[bookmark: _zeiniqdy719m]ریل اسلیم شیشه اینر ارتفاع کوتاه و بلند با براکت و فرانت آلومینیوم
این روزها یکی از مواردی که مورد توجه خریداران قرار دارد، عملکرد ساده، دوام بالا و زیبایی ظاهری محصولات است. به همین دلیل امروزه کمتر شاهد طبقه بندی کابینت به سبک قدیمی هستیم و همه چیز مدرن و پیشرفته شده است. یکی از تولیدات پیشرفته ی امروزی، انواع ریل های بدنه دار هستندکه جایگزین مدل های قدیمی آن شده اند و در مدت زمانی کم طرفداران بسیاری پیدا کرده اند. به عنوان مثال ریل کشو اسلیم شیشه اینر ارتفاع کوتاه و بلند با براکت و فرانت آلومینیوم یکی از مدرن ترین و پر طرفدار ترین ریل هایی است که توسط برند فانتونی طراحی و تولید شده. در این مطلب شما را با این محصول پر کاربرد آشنا می کنیم.
[bookmark: _6d7as9q8ptiy]ویژگی های ریل اسلیم شیشه اینر
بارزترین و بهترین ویژگی ریل اسلیم شیشه اینر دار، عملکرد ساده ی این ریل به واسطه مکانیسم تاچ یا مگنتی است. به این ترتیب تنها کافیست یک فشار آرام به درب کشو وارد کنید تا کشو باز می شود و لوازم داخل آن در اختیار شما قرار گیرند.
این ریل اسلیم شیشه‌ای رگلاژ 3D دارد؛ به این صورت که در جهات چپ-راست، بالا-پایین و جلو-عقب جا به جا می شود تا بر اساس کابینت تنظیم شود.
ریل اسلیم فرانت شیشه در دو ارتفاع کوتاه و بلند موجود است که در نوع کوتاه آن ارتفاع پشت کشو ۶۳ میلی‌متر و در نوع بلند آن ارتفاع پشت کشو 148 میلی متر است. سایز هر دوی این ریل ها ۳۰، 35، 40، 45 و 50 سانتی متر است و شما می توانید برای کشوهای عمق 27 تا 47 سانتی متری خود از این ریل ها استفاده کنید.
ریل اسلیم شیشه اینر ارتفاع کوتاه و بلند ، تحمل وزنی در حدود ۴۰ کیلوگرم را دارد و به همین واسطه کاربرد گسترده‌ای برای استفاده کنندگان به ارمغان آورده‌اند. مجهز بودن ریل اسلیم اینر به آرام بند، هم سبب تولید سر و صدای کمتری هنگام بسته شدن کشو شده است و هم از آسیب رسیدن به ریل های کشو در طول زمان جلوگیری خواهد شد.
خرید ریل اسلیم اینر دار فانتونی از تجهیز یراق
[bookmark: _GoBack]فروشگاه تجهیز یراق، نماینده رسمی برند فانتونی است که تمامی محصولات این برند را در فروشگاه خود عرضه کرده است. شما می توانید محصولات مورد نظرتان را از طریق اینترنتی، تلفنی (02177343556) و حضوری از تجهیز یراق تهیه کنید و از گارانتی معتبر کالا و ضمانت اصالت محصول بهره مند شوید. علاوه بر این کارشناسان مجرب تجهیز یراق شما را در کسب اطلاعات درباره محصولات مورد نظرتان یاری می کنند و تا انتهای فرایند خرید و نصب محصولات در خرمت شما هستند. 
